

Wissenschaftsstadt
Darmstadt



Dezernat VI Postfach 11 10 61
Stadtrat Dr.-Ing. Hans-Jürgen Braun 64225 Darmstadt

PDS-DKP/Offene Liste
Stadtverordnetenfraktion
Herrn Rainer Keil
Heinrich-Fulda-Weg 13

64289 Darmstadt

Der Magistrat

Technisches Stadthaus Bessunger Straße
Bessunger Straße 125
64295 Darmstadt
Telefon: (0 61 51) 13 - 23 07
Telefax: (0 61 51) 13 - 23 29
E-mail: dezernatVI@darmstadt.de

Ihr Zeichen

Unser Zeichen
65-2-09 kö/kn

Datum
2003-06-25

**Kleine Anfrage vom 2003-06-18
Dachsanierung Kindertagesstätte „Arche Noah“ in Kranichstein**

Sehr geehrter Herr Keil,

die Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt:

Frage 1.: Wie ist der aktuelle Stand der Vorbereitungen?

Antwort: Der vorliegende Vorentwurf mit Kostenschätzung wurde von der Finanzverwaltung - Bau- und Investitionscontrolling - geprüft. Die bei der Prüfung aufgetretenen Fragen wurden durch eine Stellungnahme des Architekten aufgearbeitet und mit Datum vom 2003-06-18 an die Finanzverwaltung weitergeleitet. Eine Antwort hierzu steht noch aus.

Frage 2.: Wann ist mit dem Beginn der dringend notwendigen Arbeiten zu rechnen?

Antwort: Mit der vorliegenden Antwort der Finanzverwaltung wird die notwendige Magistratsvorlage erstellt und zur Beschlussfassung vorgelegt. Nach Magistratsbeschluss können dann weitere Termine für die Durchführung der Maßnahme geplant und festgelegt werden.

Mit freundlichen Grüßen

Postbankkonto Stadtkasse
Ffm 2612-601 (BLZ 500 100 60)

Konto bei der Stadt- und
Kreissparkasse Darmstadt
544 000 (BLZ 508 501 50)

internet:
<http://www.darmstadt.de>
<http://www.dafacto.de>